
九頭竜クラブ 団体表彰 おめでとうございます!!

大野市老人クラブ連合会 第６６回定期総会において、団

体表彰の部で九頭竜クラブ（森本区・松丸区・石谷区）が

表彰されました。おめでとうございます!!

同クラブは、会員増員に貢献するとともに、九頭竜愛好

会ワナゲクラブを皮切りに、地区子ども達との世代間交流

ワナゲ大会など、誰もが気軽に参加できる公式ワナゲの浸

透に貢献し、福寿会を市老人クラブの公式ワナゲ大会にて

初優勝まで導きました。

４月定例区長会（４月２２日）の主な内容を報告します。

◆民生委員及び児童委員等の改選に伴う推薦者の選出

方法について協議しました。

◆令和３年度の結の故郷地域が輝く交付金の決算報告

を受けました。

◆花いっぱい運動の推進について、阪谷をよくする会よ

り内容の説明と地区助成金の配付が行われました。

◆忠魂碑周辺の草刈りの発注について確認しました。

◆川端議員より３月市議会の報告をいただきました。

・市の昨年度決算及び当初予算について

・公共施設の再編計画について

・産業団地について

・中部縦貫自動車道の工事進捗について など

★各部会の第１回会議を開催しました‼

地域づくり部会
開催日：４月１２日（火）

※次回開催日は５月２４日（火）午後７時～

【話し合ったこと】

①花いっぱい運動の推進
・各区の花壇活動に助成金をお配りするとともに、

昨年度と同様、花壇コン

クールは行いませんが、

各区で花の見頃の写真

を撮っていただき、文

化祭などで活動紹介を

行っていきます‼

②城の下公園の清掃活動
・清掃活動を５月２９日(日)

と７月３１日(日)に行い

ます。

③第４３回阪谷夏まつり
・将来的に地区のみんなに集ってもらえるような

まつりを目指して、アイデアを出し合い検討中

です。今後も随時お知らせします。

文化づくり部会
開催日：４月１８日（月）

【話し合ったこと】

①食育活動の推進について
・金山区と五箇地区の嵐を結ぶ桃木峠まで出向き、

当時の食文化を探ることに決まりました。桃木峠

の大杉は大野市指定の天然記念物で市内でも有

数の巨木であり、それにもふれあってきたいと思

います。

②有機の里づくりの啓発について
・昨年度から継続して我が家の郷土料理レシピ集を

作成していきます。

将来像：人がつながり地域がつながる
住み続けたい結のまち

大野市赤十字奉仕団の総会において、新委員長に

前田廣子氏（森本）が就任されました。地域のための奉

仕団としてもよろしくお願いいたします。

また、表彰規定に基づき、阪谷地区では下記の皆さまが

表彰されました。

金色有功章 長谷部 伊津子さん

銀色有功章 南川 ふじえさん

金枠感謝状 前田 廣子さん 竹林 慶子さん

武内 希子さん 加藤 泰子さん

村下 まり子さん

阪谷地区ゲートボール大会 ３年ぶりに開催！！

４月２４日（日）に阪谷地区総合スポーツ大会 ゲート

ボール大会が３年ぶりに開催されました。

４分団の約３０名が参加し１分団が優勝しました。

曇り空で風が冷たい中ではありましたが、和気あいあい

とした雰囲気で試合が進みました。早朝から準備、運営、

また選手として皆さまお疲れさまでした。

大野市民スポーツ大会 ゴルフ競技が開催！！
４月２４日（日）にフクイカントリークラブで開催され

ました。阪谷地区からは４人が参加されました。選手の皆

さまお疲れさまでした。



５月の行事予定

１７日（火）狂犬病予防接種P３:00

１９日（木）公式ワナゲクラブP1:30

２０日（金）定例区長会 P7:30

２２日（日）越前大野名水マラソン（県民マラソン大会）

２４日（火）阪谷をよくする会（地域づくり部）P７:00

２６日（木）お出かけほっとサロン（あっ宝んど）

２９日（日）城の下公園清掃活動Ａ６:00

阪谷駐在所 川上 伊久男

被害防止対策6か条です！気を付けてください！

●知らない番号の電話にでない

●在宅中でも留守番電話に設定

●お金の話がでたら詐欺を疑って

●一旦電話を切って相手を確認

●キャッシュカードは渡さない

●暗証番号は教えない

国民の祝日に国旗掲揚を

大野市では国民の祝日に国旗を掲げる運動を推進しています。

◆福井県感染拡大警報発令中

～5月１５日（日）
食事の時も、人に会う時も「おはなしはマスク」。

手指の消毒、密を避けるなど基本的な感染症対策を

継続しましょう。

阪谷放課後子ども教室

◆令和４年度の放課後子ども教室が始まりました‼

今年度は２１人の児童の登録がありました。

現在、県の新型コロナ感染拡大警報の発令に伴い、制限

のある中での実施となっていますが、今後、制限が解除

されましたら、例年のように、ものづくり教室などの開

催も予定しています。

［昨年度の活動の様子］

◆５月２７日（金）に安全管理員・保護者合同会議を予定

しています。時間等は後日通知にてご案内いたしますの

で、ぜひご出席ください。

阪谷保育園

５月 17日（火）

☆園開放ほのぼの広場の開催時間は、AM9:30～11:00です。

新型コロナウイルス感染症対策のため事前予約をお願いします。

現代工芸賞 受賞 おめでとうございます!!
現代工芸美術家協会
第６０回記念 日本現代工芸美術展において

山村倫代さん（柿ヶ嶋）の七宝作品「千古ノ祈」

銅板に様々な種類

のガラス釉を焼き付

けることで赤や青、

紫の色を施し銀箔を

焼き付けてきらめき

を生み出したそうで

す。

（サイズ194㎝×90㎝）

身近な財産

小林 雅信（南六呂師）

令和４年目になりましたが、新型コロナウィルスの影響

も続き原油価格高騰、ウクライナ紛争により生活関連の値

上げの影響も、身近に感じております。

近年、地球温暖化対策、カーボンニュートラルが話題に

なっているなかで、国土交通省ではエネルギーの自給率の

向上のため、平成２５年より小電力発電の導入促進を定め、

手続の簡素化・円滑化等を進めております。

小水力発電はクリーンかつ再生可能なエネルギー、大規

模な投資が不要な利点を生かして、大野市内でも下打波地

区で丸紅系子会社が、嵐地区も東京の事業者が計画を進め

ています。

木本地区では北陸電気工業株式会社が発電を開始してい

ます。農業用水を利用した従属発電より岐阜県石徹白地区

では地元主導でおこなっており、阪谷地区でも金山、蓑道

でも事業所より提案がありました。

南六呂師では昭和初期に発電所があった五所ヶ原に理創

電力（本社福井市）が農業用水を利用した小電力発電計画

を平成３０年１１月に提案があり、令和４年度より関係団

体（阪谷区長会、関係地域も含む）と調整をおこない、令

和７年より発電を開始予定して進めております。

自然財産に恵まれた阪谷地区に住み続けるために、地域

の財産を活かして円安、輸入品高騰の影響を受けない、エ

ネルギーの自給自足が出来る生活が、できるのではないで

しょうか。

 


